MAI 1 - domaici kol ze cviéeni 1:

1. DokaZte, Ze pro viechna a,be R plati
@ |a+b|<|a|+]|b];

) |la|-|p}|<]a-2] .
A cheete-li, promyslete ndsledujici pfiklady - opakovani ,stiedoskolské” matematiky jako ,,pfiprava®
na préci s funkcemi (nebo i feleni sepidte, pokud byste chtéli moji kontrolu):

1.  Naértnéte grafy funkci (bez uZiti diferenciilniho po&tu)
2
A@=|lx-1-1], AE@=|lx-1"-1|, fG)=exp-x

), fa(@)=|In|x||

a tfeba i zkuste graf funkce f5(x)= exp(l) (expx=e*)
x

2. 'V R fe§te nerovnice

a) |x2+2x—3lzlx2+3x—4| ; b} :lilzz(];
-x
c) Vx—-2+x>4; d) \/x2+2x—3 2Jx2+3x—4

X -X

3. Uka¥te, %e funkce f(x)=% je rostouc, tedy prostd na R a najdéte k funkci f na R

funkci inverzni.

4. Dokadte uZzitim matematické indukce:

7
a) pro ne N plati: Zk2:ln(n+1)(2n +1) .
k=1 6
nebo
n

b) pro ne N,n>2 plati: »
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